
 

Questionnaire – Members Allowances 2015 

 
Q6 - Subsistence Allowance - Please give your views on the Subsistence 
Allowance? 

 

Answered: 18   Skipped: 4 

1 I agree that a subsistence allowance should be paid. 
 

2 As a newer member would this happen very often. ? it would seem to be that the 
London rate would have to be enhanced as that does seem quite low. 
 

3 No comment. 
 

4 N/A 
 

5 I personally feel that paying for my meals would be down to me rather than 
expecting the council to pay. Is the members allowance not meant to cover 
these sorts of things? 
 

6 No answer. 
 

7 No answer. 
 

8 No change. 
 

9 no comment 
 

10 The existing subsistence allowances would seem to be broadly well balanced 
although the evening meal allowance would be better positioned at around 
£15.00. 
 

11 This should not change. 
 

12 Agreed in full. 
 

13 Acceptable. 
 

14 The allowance should allow anyone to have a decent meal without being out of 
pocket while on duty. 
 

15 They appear to be acceptable amounts on present day tariffs. 
 

16 Fair. 
 

17 Meal allowances too low. 
 

18 Appropriate. 
 

 


